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夏休みもあっという間に終わり、2学期がスタートしました。真っ黒に日焼けした顔あり、勉強尽くしでちょっぴり疲れ

た顔あり・・・義務教育ラストの夏休みを思い思いに過ごしたようですね。 

今学期は、恒例の西中祭と 6年ぶりに開催される合唱コンクールが予定されています。学級では選曲も終わり、伴奏

者は休みも一所懸命練習をしたことでしょう。来週あたりからは学級での練習も始まるはず。最初で最後の合唱コンク

ールをみんなで盛り上げていきましょう！ 

また、高校入試のシステムが変わり、それに伴って日程変更もあります。きっと毎日が目まぐるしく過ぎていくと思うの

で、流されないよう目標をしっかり定め、それに向かって確実に行動できる「自分」でいて欲しいものです。実り多き２学

期にしていきましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 級長 副級長 書記 書記 出席 出席 

1組 新垣豪晃 成田李亜菜 島元鉄心 知念莉玖 根保睦生 高良瑠已 

2組 山城準弥 抜元苺華 宮城琉生 新城安栗 金城ゆな 上原陽菜 

3組 許田燎生 盛島徠奈 玉城 樹 玉城桃姫 金城潤樹 大城海音 

4組 砂川豊幸 金城 舞 金城結輝 長嶺海音 與座菜々子 仲座璃矩 

5組 前門涼真 長嶺妃珠 上原庚晟 親川 功 仲元琉織 仲吉琉奈 

２学期のリーダーさん、よろしくお願いします！ 

進路説明会 

□ 9月 20日（金） 

□ 午後２時０５分受付 

□ 午後２時２０分～ 

     午後３時３０分 

□ 本校体育館 

□ 今年度の高校入試

に関する説明を行

います。 

目標に向かって前進！実り多き２学期に！ 

〈学年代表あいさつ〉              2 学 期 の 決 意            3組  盛島徠奈               

みなさん、おはようございます。夏休みも終わりましたが、充実した夏休みを過ごすことができましたか？ 

私は柔道ばかりで遊ぶ時間はありませんでしたが、九州大会、全国大会に参加するという貴重な体験ができて充実

した夏休みになりました。今日からスタートする２学期、気持ちを切り替えて頑張ろうと思っています。 

それでは、3学年の 2学期の目標を「知徳体」に分けて発表したいと思います。 

まず、知の目標は、「授業をしっかり聞くこと」です。 

受験生として、自覚を持たなければいけない時期になので、２学期は学習の定着をより強化したいと思います。居眠

りやおしゃべりなどの課題を無くし、どのクラスも「自分のクラスが１番、授業の雰囲気がいい！」と、自慢できるよう

頑張りましょう。 

徳の目標は、「元気よくあいさつをすること」です。 

１学期は生徒会や生活委員会、各部活があいさつ運動をしてくれていましたが、あいさつをされても恥ずかしさや面

倒くささから、元気よくあいさつを返すことができない人も多かったと思います。礼儀はとても大切なので、2学期か

らは一人一人がもう少し自覚し、あいさつができるよう意識して実践しましょう。 

体の目標は、「健康安全に気をつけて、楽しく学校生活を送ること」です。 

これから受験に向けて、確認することや提出資料も増えてくると思います。大事な時に休んでしまわないように体調

管理をしっかり行いたいです。また、中学での思い出作りも大切なので、１つ１つ全力でのぞめるようにしたいです。 

３年生は部活動も引退し、中学校生活も折り返しになります。明るく元気な３９期、「自分に厳しく、人に優しく」、仲

間を思いやる行動で、楽しい２学期にするために頑張りましょう。 

                                          

                                           



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

1０日（火） 「くろしお号」来校 

１２日（木） ブラッシュアップ開始 

１６日（月） 敬老の日 

１７日（火） 糸満大綱引き 

１８日（水） 木の時間割 

１９日(木) 水の時間割 

２４日（火） 3組道徳授業研 

２５日（水） 定期テスト（音・技家） 

２６日（木） 定期テスト（理・社・国） 

２７日（金） 定期テスト（英・理） 

１０/４（金） 英語検定 

進路学習会  ～ 先輩に学ぶ ～ 

先週の金曜日の午後、進路学習会が行われた。 

３学年の進路調査の結果から、現段階で希望の多

い高校「6校」を選び、西中卒業生で現在高校２年

生 11名に来てもらった。 

午後の暑く眠い時間帯であったにも関わらず、ど

のクラスも先輩の話を食い入るように聞いていた。

質問も飛び交い終始和やかな学習会となった。 

□那覇高校［大城琉馬・玉城里桜］ 

□糸満高校［大城花菜子・上原慎太郎］ 

□那覇西高校［保井樹菜・又吉珠理・與那嶺正虎］ 

□沖縄水産高校［上原慎太郎・玉城碧人］ 

□那覇商業高校［大城るい］ 

□南部商業高校［照屋咲姫］ 
〇内申点や当日のテストの点数などが影響するから、普

段から考えて行動していきたいと思いました。自分が

行きたい高校の事や行事なども知ることができたたし

あと半年受験に向けて 1日 1日を大事にしていきた

いです。                 〈 1組 儀保綺音 〉 

〇高校の行事や部活、授業について様々なことを学ば

せていただきました。今回学んだことを進路決定の参

考にして、受験に向けて頑張ろうと思います。先輩方、

ありがとうございました。      〈 2組 花城安昂 〉 

〇那覇西の国際人文科に行きたいと思っているので、

その話が聴けて良かったです。他の高校の情報、今

のうちにやっておいた方が良い事や模試の点数など

も聴けたので、苦手な教科をしっかり勉強して志望校

に行けるよう頑張ります。   〈 3組 板橋沙乃絵 〉 

〇先輩たちに高校の話を聴いて、いろいろな高校の学

科や資格取得の事とかを知ることができたので、行き

たい高校へと気持ちが近づけたように思います。先輩

たちの話を聴いて不安だった気持ちが晴れて、勉強

も頑張ろうと思いました。     〈 4組 大城幸雅 〉 

〇先輩たちの話を聴いて、高校に対する具体的イメージ

を持つことができました。先生の視点からではなく、

生徒の目線から聴けたのですごくわかりやすかった

です。先輩たちの話を参考に進学先を決めたり、受験

に向けて頑張ろうと思いました。 

                      〈 5組 山里寧心 〉 

行事日程  島尻地区少年の主張大会 

神谷汐莉（2組）～優良賞～ 

6日に与那原町で「島尻地区少

年の主張大会」が開催された。糸

満市の代表として出場した神谷汐

莉さん。堂々とした素晴らしい発

表を披露してくれた。 

 「高校体験入学」 
2学期に入り、各高校の体験入

学が続々と始まっています。本校

では、基本 1人 2校、体験入学に

行けることになっていますが、進

学先を迷っているならこの機会に

自分の目で確かめてくることをお

勧めしたい。 

各高校で申し込み期日が決めら

れているので、期日を確認し遅れ

ないようにしましょう。有意義な時

間にして欲しいものです。 


